

提前批次本科征平志愿今天填报 四类计划间不得兼报

昨天,省考试院发布了江苏2012年普通高校招生文科类、理科类提前录取本科批次填报征求平行志愿计划。今天,符合报考条件但未被录取的考生可填报并确认该批次征求平行志愿。

□通讯员 沈考宣 现代快报记者 金凤



今天填报征平志愿

由于少数高校未完成招生计划,符合报考条件的考生今天可以填报征平志愿了。江苏省2012年普通高校招生文科类、理科类提前录取本科批次填报和确认征求平行志愿时间为今天8:30至15:00,确认地点由高考报名所在地市、县(市、区)招办指定。

江苏省教育考试院相关负责人介绍,本次征求平行志愿包括军事(含预备军官学员、国防生)、公安、航海及其他共四类计划,具体详见《江苏省2012年文科类、理科类提前录取本科批次征求平行志愿计划》(考生可登录省教育考试院门户网站http://www.jseea.cn浏览或下载)。

除注明分数要求的院校外,凡报考标注“★”专业的院校的考生总分文科不得低于341分,理科不得低于340分;报考未标注“★”专业的院校的考生总分文科类不得低于311分,理科类不得低于312分。上述考生的学业水平测试等级需符合拟报考高校的要求。

考生须按上述时间自行上网填报征求平行志愿,并按当地招

办规定的程序对本人所填报的志愿信息亲笔签名确认,保证所填信息准确无误,否则,对录取产生的不利影响,由考生本人负责。

四类计划间不得兼报

昨天,江苏省教育考试院相关负责人特别提醒考生,为保证网上填报征求平行志愿的准确性,本次征求平行志愿仍应先填写纸质志愿表(可从省教育考试院网站http://www.jseea.cn下载),核对无误后再上网录入志愿信息,并立即提交。考生网上填报并提交志愿后,须在7月11日8:30—15:00之间到报名所在地招办指定地点确认志愿信息。未经确认的志愿信息一律无效。考生志愿信息一经确认,不得更改。

值得注意的是,考生本次填报征求平行院校志愿时,只能在军事(含预备军官学员、国防生)、公安、航海、其他等四类计划中选择其一填报,四类计划之间不得兼报。

前期未填报文科类或理科类提前录取本科批次平行志愿,但符合本次征求平行志愿填报要求的考生,也可以填报本次征求平

行志愿。

征平志愿得拉开梯度

符合条件的文、理科考生今天将填报征求平行志愿,这也是考生今年首次填报征平志愿。在该批次的征求志愿表上,考生可以填报A、B、C三所院校志愿。

南京一位高校招办负责人介绍说,考生在填报志愿时最好尽量填满三所院校志愿,可以增加被院校录取的概率。当然,考生如果想参与下一批次的录取,那就另当别论。“这是提前批次最后一次录取机会,考生如果希望在提前本科批次被录取,那就尽量多填几个专业志愿。考生要结合高校公布的招生计划、专业热门程度和自己的专业成绩合理定位。”同时,他建议考生填上专业服从调剂,可以增加录取概率。

填报征求平行志愿和填报平行志愿的原理是一样的,填报的院校之间都得拉开一定梯度,A志愿力求“冲一冲”,B志愿“稳一稳”,C志愿“保一保”。不过,有的考生填报时反而把分数要求最高的一所学校填在最后,这样明显会吃亏。

录取进展

南京多所高校完成提前批次录取

昨天,记者走访南京大学和南京艺术学院普通高招录取现场,艺术类提前录取本科第1小批的录取工作已经结束。南大招办主任赵鸣表示,和往年相比,今年录取的生源质量较往年有所提高。此外,南京多所高校也已经完成体育类和艺术类该批次的录取工作。

南京大学

招办主任赵鸣介绍,今年南大戏剧影视专业招收30名考生,其中最高分为378(含附加分),来自南京九中的贺映丹,南师附中的马方源以376分(含附加分)的成绩位列第二名。高考文化分最低分(不含附加分)为252分。

东南大学

国防生招生昨天已经结束,最高分381,最低分351。其中4个女生分数均在370分以上。

南京师范大学

招办主任王龙告诉记者,在按照综合成绩录取的专业中,最高的投档成绩为606分,为摄影(新闻摄影)专业。在进档后根据专业分数录取的专业中,钢琴制作与调律方向的投档最低分数为263分,最高分为280分。数码方向投档最低分261分,舞蹈学226分。体育类考生也遵循进档后按照专业分高低进行录取的原则,其中,体育教育专业的最高分为143分,最低分为112分,平均分125分。社会体育专业最高分为137分,最低107分,均分115分。

南京艺术学院

该校招就处处长王锦屏介

绍,从第一小批投档情况看,江苏第一志愿报考南艺的有2233人,考生生源充足。有近100人达本二分数线,戏剧影视文学创作专业最高分为323分。

南京晓庄学院

今年的体育生录取工作已经结束,共招收了60名体育生,分体育教育专业和社会体育专业。其中最高分录取分为386分,最低分为355分。据介绍,考生进档时按照专业分数高低进行录取,有的考生虽然总分高,但如果专业分数低,又不服从调剂,就会被退档。报考的考生中,大部分为体育教育专业的师范类考生,报考非师范类的社会体育专业较少。

南京航空航天大学

国防生投档线为348分,最高分为374分,绝大部分考生分数都在360分以上。高分考生集中报考的专业主要有飞行器设计与工程、交通运输(空中交通管理与签派),其中最高分考生为孔凡超同学,来自江苏省句容高级中学。飞行技术专业投档线为294分,最高分为366分,投档线远高于民航总局划定的飞行员控制线。

淮海大学

淮海大学今年在全国招收35名播音与主持专业的艺术类考生。目前进档的江苏考生有7位,分数最高的考生,高考文化分(不含附加分)为323分,最低分为276分。据介绍,今年的生源质量好于去年,江苏今年进档考生的文化分比往年要高出30分左右。

现代快报记者 金凤

南京高校首批录取通知书即将启程

随着江苏普通高招提前录取批次的陆续结束,各高校第一批录取通知书也即将“启程”,飞往金榜题名的各位考生手中。在今年南京各高校的录取通知书中,有的古朴、有的雄浑、有的签上了校长的寄语、有的成全学子们的感恩之情。

□现代快报记者 金凤 文/摄



中国药科大学: 细节设计暗含深意

折叠后的长度是12.5cm,高度是7.6cm,寓意新生是“十二五”期间,在建校76周年的时候入学的。

南京大学: 宋词集锦送给新生



通知书左侧是一首题为《好事近》的宋词集锦。“喜气拥门闾,绿绕翠围时节。来报主人佳兆,占百花先发。就中凤送马蹄轻,落笔惊风叶。明日又乘风去,尽一时豪杰。”

南航: 校长亲自起草寄语



“或许此时的你正如展翅欲飞的雄鹰……南航将敞开她博大的胸怀,为你提供腾飞的期待……”校长朱狄亲自起草的寄语将随同录取通知书一起寄出。

南信大: 启发学子不忘感恩



南信大今年的录取通知书封套主打“感恩”牌,在寄给每一位考生的封套中,都有寓意“感恩卡”的中国邮政明信片。学校希望学生们能在金榜题名时向师长亲朋表达一份感恩之情。

南财: 中国红寓意锦绣前程



通知书采用了传统的中国红,祝福学子有个锦绣前程。正面上有个小龙门,指的是“鲤鱼跳龙门”,寄语学子们奋发向上。内页背景图案是五龙戏珠。

艺术类提前第2小批总体分数线上调

快报讯(通讯员 沈考宣 记者 金凤)昨天还进行了艺术类提前录取本科第2小批的录取工作。该小批院校为使用专业省统考成绩录取的省内外高校的艺术类本科专业,共有院校109所,计划招生4735人。

艺术类提前录取本科第2小批实行平行院校志愿,其中美术类专业对文化分和专业分均达省控线(文化215分,专业180分)的考生,按院校提出的调档比例(不超过1:1.2),按照文化分和专业分之和进行排序投档。当文化分和专业分之和相同时,按考生的文化分再次排序投档。

音乐类专业对文化分和专业分均达省控线(文化168分,专业200分)的考生,按院校提出的调档比例(不超过1:1.2),按照专业分排序投档。当专业分相同时,按考生的文化分再次排序投档。

省教育考试院相关负责人表示,今年江苏艺术类提前录取本科第2小批平行志愿满足率达100%,总体分数线比往年略高,高分考生向名牌高校更为集中。

该小批美术类、音乐类专业平行院校志愿已全部投档满额,其中美术类专业投档最低分数线(文化分+专业分)较高的有:东大562分,比去年高19分,南航540分,比去年高14分,南理工

544分,比去年高14分,同济602分,比去年高56分,上海交大581分,比去年高68分,南师大542分,苏州大学541分,厦门大学552分。

音乐类专业投档最低分数线(专业分)较高的如:南师大318分,南京艺术学院306分,苏州大学310分,厦门大学309分。

冀心冀意关爱考生

换个大屏智能机 犒劳自己吧
电信天翼大屏智能手机暑期学子特惠开场啦! 990元就可购得天翼大屏智能机,还有1999元话费+1G流量学子大礼包相送!
大学新生入学再送 1999元话费+1200M流量!
天翼用户发送短信 YXYX 至 106596000 即可免费订购最新高招资讯及专家建议。
中国电信 CHINA TELECOM
推荐智能手机:电信版 iPhone 4s